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ΘΕΜΑ: Eνημέρωση  των σχολικών μονάδων αναφορικά με την υλοποίηση  

επιμορφωτικών σεμιναρίων κατά το σχολικό έτος 2007-2008   στο 

πλαίσιο του έργου «Θετικές ενέργειες υπέρ των Γυναικών» της 

κατηγορίας πράξης   4.1.1.στ, της ενέργειας 4.1.1., του Μέτρου 4.1.  

του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ – Γ’ ΚΠΣ., που χρηματοδοτείται κατά 25% από 

Εθνικούς Πόρους και κατά 75% από την  Ευρωπαική Ένωση. 

(Τελικός Δικαιούχος: Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο 

Αθηνών ) 

 

         Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, στο πλαίσιο υλοποίησης 

της ενέργειας 4.1.1, κατηγορία πράξεων 4.1.1.στ «Θετικές Ενέργειες Υπέρ των 

Γυναικών» έχει αναλάβει μέρος της Δράσης V, η οποία αναφέρεται στην υλοποίηση 

επιμορφωτικών σεμιναρίων σε θέματα επιχειρηματικότητας, πληροφορικής, νέων 

τεχνολογιών και άλλων καινοτόμων εφαρμογών σε μαθήτριες της Αρχικής 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης.  

Το έργο υλοποιείται από την 1-3-2006 σύμφωνα με την υπ’ αρίθμ. 6247/273-06 

Απόφαση Ένταξης του ΥΠΕΠΘ/ΕΠΕΑΕΚ και σύμφωνα με την υπ’ αρίθμ 

125870/Γ7/23-11-06 Υπουργική Απόφαση καθώς επίσης και τις υπ’ αρίθμ. 
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64891/Γ7/28-6-06 και 27541/Γ7/7-3-07 εγκυκλίους. Ειδικότερα, το εν λόγω έργο 

βρίσκεται στη δεύτερη χρονιά εφαρμογής στις σχολικές μονάδες 

 Τα σεμινάρια απευθύνονται σε μαθήτριες των ΕΠΑΛ/TEE του ΥΠΕΠΘ και των 

άλλων Υπουργείων και έχουν συνολική διάρκεια 50 ώρες, εκ των οποίων οι 20 ώρες 

θα υλοποιηθούν δια ζώσης σε σχολικές δομές του ΥΠΕΠΘ και οι υπόλοιπες 30 με τη 

μέθοδο της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης μέσω των εργαστηρίων πληροφορικής των 

σχολικών μονάδων, ή, μέσω των προσωπικών υπολογιστών των μαθητριών. Θα 

δοθεί ιδιαίτερη βαρύτητα σε μαθήτριες οι οποίες ανήκουν σε ειδικές πληθυσμιακές 

κατηγορίες και κινδυνεύουν με αποκλεισμό από την αγορά εργασίας και από 

κοινωνικό αποκλεισμό, καθώς επίσης και σε ομάδες μαθητριών οι όποιες βρίσκονται 

σε απομακρυσμένες περιοχές. Τα επιμορφωτικά σεμινάρια θα διοργανωθούν σε 

περιφερειακό επίπεδο και συγκεκριμένα θα υλοποιούνται εκτός σχολικού ωραρίου, σε 

σχολικές δομές του ΥΠΕΠΘ.  

 Αναφορικά με την υλοποίηση των σεμιναρίων με τη δια ζώσης μέθοδο 

εκπαίδευσης, θα δημιουργηθούν τμήματα των 15 περίπου ατόμων. Η διδασκαλία 

μπορεί να διαμοιραστεί σε δύο Σαββατοκύριακα κατά την κρίση των εποπτών. Πέραν 

των εκπαιδευτών, θα υπάρχει επόπτης ο οποίος θα αναλάβει να συντονίζει και να 

ελέγχει τις διαδικασίες της εκπαιδευτικής δραστηριότητας, καθώς επίσης θα έχει και 

την ευθύνη της σχολικής μονάδας. Η εξ αποστάσεως επιμόρφωση θα διαρκέσει 15 

ημέρες περίπου, ανάλογα με τις ανάγκες της σχολικής μονάδας  και θα 

πραγματοποιηθεί εκτός των ωρών διδασκαλίας. Συγκεκριμένα, θα υλοποιηθεί μέσω 

των εργαστηρίων πληροφορικής των σχολικών μονάδων ή μέσω των προσωπικών 

υπολογιστών των μαθητριών. 

   Τέλος, διευκρινίζεται ότι κατά τη διάρκεια πραγματοποίησης των σεμιναρίων, τα 

μεταφορικά έξοδα των μαθητριών, σε περίπτωση που χρειαστεί να 

πραγματοποιηθούν μετακινήσεις, καθώς επίσης και η ασφάλισή τους  καλύπτονται 

από το εν λόγω πρόγραμμα του Πανεπιστημίου Αθηνών. Σημειώνεται ότι  την ευθύνη 

μετακίνησης των ανηλίκων μαθητριών την έχουν οι γονείς τους, ενώ των ενηλίκων οι 

ίδιες οι συμμετέχουσες.  Όσον αφορά στις μετακινήσεις των ανηλίκων μαθητριών, θα 

ζητείται ως προαπαιτούμενο συμμετοχής, υπεύθυνη δήλωση των γονέων ότι 

συναινούν γι αυτές τις μετακινήσεις, οι οποίες θα υλοποιηθούν κατά τις κείμενες 

διατάξεις.  

Τα σεμινάρια περιλαμβάνουν τις παρακάτω ενότητες:  

 Νέες Τεχνολογίες και χρήση Η/Υ στην Επιχειρηματική Πρακτική. 

 Επιμόρφωση σε ζητήματα σχετικά με την γυναικεία επιχειρηματικότητα. 

 Επιχειρηματικός σχεδιασμός στην πράξη και πρότυπα παιχνίδια εξομοίωσης. 
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      Τονίζεται ότι, έπειτα από την επιτυχή ολοκλήρωση των εκπαιδευτικών 

σεμιναρίων θα χορηγηθεί Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης από το Κέντρο 

Επαγγελματικής Κατάρτισης του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών, τόσο στις εκπαιδευόμενες μαθήτριες όσο και στους εκπαιδευτές. 

 Το ΕΚΠΑ έχει αναλάβει να υλοποιήσει τα επιμορφωτικά σεμινάρια στις 

παρακάτω  γεωγραφικές περιοχές – νομούς: Β΄ Αθήνας, Γ΄ Αθήνας, Δ΄ Αθήνας, 

Πειραιά, Ανατ. Αττικής, Δυτ. Αττικής, Ν.Λέσβου, Ν.Σάμου, Ν.Χίου, 

Ν.Αιτωλοακαρνανίας, Ν.Αχαΐας, Ν.Ηρακλείου, Ν.Λασιθίου, Ν.Ρεθύμνου, Ν.Χανίων, 

Ν.Δωδεκανήσου, Ν,Κυκλάδων, Ν.Αργολίδος, Ν.Βοιωτίας, Ν.Ευβοίας, Ν.Φθιώτιδος, 

Ν.Ευρυτανίας και Ν.Φωκίδας. 

Στο πλαίσιο υλοποίησης των εν λόγω σεμιναρίων, παρακαλούνται οι διευθυντές 

των σχολικών μονάδων να προβούν στις ακόλουθες ενέργειες: 

1) Ενημέρωση μαθητριών σχετικά με το αντικείμενο του έργου και συγκέντρωση των 

απαραίτητων εντύπων που αφορούν στη συμμετοχή των μαθητριών (έντυπο 1,4,5(2 

σελίδες) και 6).  

2) Εκδήλωση ενδιαφέροντος του ΤΕΕ/ΕΠΑΛ για συμμετοχή στο πρόγραμμα: Οι 

Διευθυντές των ΤΕΕ/ΕΠΑΛ, σε περίπτωση που το ΤΕΕ/ΕΠΑΛ υποστηρίζεται από 

σχολικό εργαστήριο, ή οι Διευθυντές των ΣΕΚ θα συμπληρώνουν το έντυπο 2 

προκειμένου να δηλώσουν την διαθεσιμότητα σχολικού εργαστηρίου. Τα σεμινάρια 

θα υλοποιηθούν σε υπάρχουσες δομές των ΤΕΕ/ΣΕΚ σε ώρες εκτός σχολικού 

ωραρίου. 

 Τέλος, παρακαλούνται οι Προϊστάμενοι Γραφείων ΕΕ να προβούν στον 

ορισμό εποπτών ιεραρχικά, καθώς κατά την υλοποίηση των σεμιναρίων, 

προβλέπεται να απασχοληθεί με αμοιβή, το προσωπικό των κατά τόπους σχολικών 

μονάδων, με την ιδιότητα του  επόπτη αναλαμβάνοντας την οργάνωση, την ευθύνη 

και τον έλεγχο για την υλοποίηση των σεμιναρίων στους χώρους διεξαγωγής των 

επιμορφώσεων (έντυπο 3). 

        Οι προϊστάμενοι  των Γραφείων ΕΕ και οι διευθυντές των σχολικών μονάδων  

παρακαλούνται να  διαβιβάσουν την επισυναπτόμενη πρόσκληση μαζί με τις 

αντίστοιχες αιτήσεις σε όλους τους ενδιαφερόμενους.  

 Οι αιτήσεις των 1) μαθητριών 2) των εποπτών και 3)της σχολικής μονάδας 

αποστέλλονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση apetrell@elke.uoa.gr και στη διεύθυνση: 

Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Σταδίου 5, 1ος όροφος, Γραφείο 

119, Αθήνα, ΤΚ 10562, το αργότερο μέχρι την 14η Δεκεμβρίου 2007. Τα ανωτέρω 
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διατίθενται σε ηλεκτρονική μορφή, στην ιστοσελίδα 

learningsupport.elke.uoa.gr/positive_act. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 

επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 210-3689470 και 210-3689471, κα Δανάη Αδικημενάκη , 

κα Πετρέλλη Αθηνά. 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
Συνημμένα (10 σελίδες):  
1. Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (3 σελ.) 
2. Έντυπο συγκεντρωτικής  κατάστασης υποψηφίων 
        επιμορφούμενων  μαθητριών/σπουδαστριών (2 σελ.) 
3. Έντυπα αιτήσεων (5 σελ.) 
 
Εσωτ. Διανομή: 
 Γραφείο Ειδικού Γραμματέα 
  Δ/νση ΣΕΠΕΔ 

 Γραφείο Διευθυντή 
 Τμήμα Α’ ΣΕΠ 

  Δ/νση Σπουδών Δ/θμιας Εκπ/σης 
      Τμήμα Β΄ ΤΕΕ 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
1. Περιφερειακοί Διευθυντές Α΄θμιας & Β΄θμιας Εκπαίδευσης: 

 Αττικής 
 Δυτικής Ελλάδας 
 Βορείου Αιγαίου 
 Κρήτης 
 Νοτίου Αιγαίου 
 Πελοποννήσου 
 Στερεάς Ελλάδας 

2. Διευθύνσεις και Γραφεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Γραφεία Ε.Ε.: 
 Β΄ Αθήνας 
 Γ΄ Αθήνας 
 Δ΄ Αθήνας 
 Πειραιά 
 Ανατ. Αττικής 
 Δυτ. Αττικής 
 Αιτωλοακαρνανίας 
 Αργολίδος 
 Αχαΐας 
 Βοιωτίας 
 Δωδεκανήσου 
 Ευβοίας 
 Ευρυτανίας 
 Ηρακλείου 
 Κυκλάδων 
 Λασιθίου 
 Λέσβου 

Ο   ΕΙΔΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 

 
 

  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ   ΡΑΜΜΑΣ 
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 Ρεθύμνου 
 Σάμου 
 Φθιώτιδος 
 Φωκίδας 
 Χανίων 
 Χίου 

3. Τ.Ε.Ε./ΕΠΑΛ  των ανωτέρω Διευθύνσεων μέσω των οικείων Διευθύνσεων και 
Γραφείων Δ.Ε. και Γραφείων ΕΕ 

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
1. Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

 Υπόψη Επιστημονικών Υπευθύνων του Έργου: 
κ. Μιχαήλ Δερμιτζάκη, Αντιπρύτανη Οικονομικού Σχεδιασμού & Ανάπτυξης, και  
κ. Παναγιώτη Πετράκη, Αναπλ. Καθηγητή Οικονομικού Τμήματος ΕΚΠΑ 

Σταδίου 5 
 10561, Αθήνα 
 
2. ΚΕΣΥΠ, Γραφεία ΣΕΠ και ΓΡΑ.ΣΥ. της χώρας μέσω των Διευθύνσεων και Γραφείων 

Δ.Ε. 
 


